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OBpUCTUYECKHE aJTOPUTMbl LIMPOKO HCIOJNB3YIOTCA Ui pElIeHUs 3a1ad
BBICOKOM pacCUMTHIBAIOUIEH CIIOXKHOCTU (3aaHus, KOTOpbIE MPUHAMJIEKAT KiIaccy
NP), To ecTh BMecTO MOJHOrO TMepedopa BapHaHTOB, KOTOPBIA 3aHUMAeET
3HAUWUTEIBPHOE BpEMs, a HWHOIZA TEXHUYECKM HEBO3MOXKHO, MPUMEHSETCA
3HAUUTENIBHO OoJiee OBICTPBIA, HO HE JOCTATOYHO OOOCHOBAHHBIM TEOPETUYECKH
anroput™M. B 00nacTSX HMCKYCCTBEHHOTO HWHTEJUIEKTa, TaKMX KaK paclio3HaBaHHE
0o0pa30B, SBPUCTHUUECKHE aJITOPUTMbI IIMPOKO HCHOJB3YIOTCA Takke M H3-3a
OTCYTCTBHSI OOILEro pELIEHUS IMOCTaBICHHOM 3ajaud. Pa3Hble 3BpUCTHYECKUE
MO/IXO/Ibl TPUMEHSIOTCSI B AHTUBUPYCHBIX MMPOTPAMMax, KOMIIBIOTEPHBIX UTPax U T.JI.

B cpennem permenue appuctTudeckum MetooM oyaet ctouts (T / 1000 + 0.05 *
E), rne T - uena Tounoro pemienus, a E - niena ommbku. Cpeansisi pa3Huiia B 1eHE
pelieHust TOYHbIM U 3BpucTHYeckuM MetoaoM (T - T/1000-0,05*E) = (19,98 * T -
E)/20=0,999 * T - E /20, TO ecTh 3BpUCTHKA B CPEIHEM OKa3bIBACTCS BBHITOIHEE
TOYHOI'O PEILIECHHUSA, €CJIM TOJbKO ILI€HA OIUMOKM HE IMPEBBIIIAET ABAALIATHKPATHYIO
LIEHY TOYHOT'O PELIEHUSI.

Ecnu e Ha BbIXOZA€ pe3ysbTaT PELICHNUsS KPUTUUECKU OLIEHUBAETCS YEIOBEKOM,
TO CHUTyallMsi CTAaHOBUTCS €II€ JydYlle: KOI/a OIIMOKa, BbIJAHHAs 3BPHUCTHKOM,
OKa3bIBAETCS JIOCTATOUYHO MaJoW, YTOO YEJIOBEK €€ HE 3aMETHJI, IIeHa 3TOM OIMOKU
OOBIYHO HAMHOI'O HMXKE, & CEpPbhE3HbIE OMMOKU OyAyT OTCESHBI, 3HAUUT, HE 3a0adyT
CyIlleCTBEHHOT0 Bpena. Huke BbI MOXKeTe yBUIETh pabOTy alropuTma IBPUCTHKU
JUTSE 3371491 TTIOMCKA MOTEHIIMATBHOTO KIIMEeHTA.

foreach y in successors(x)

enqueue (open, add_to_path (p,y))

add (closed, x)

failure open is emply
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